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اجب على جميع الأسئلة الآتية:





س1: أ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :


1) يكون المستقيمان س ص , ع ط متوازيين إذا تحقق :


           س ص� EMBED Equation.3  ��� ع ط                          س ص ≠ ع ط                     س ص � EMBED Equation.3  ��� ع ط = Ø


2) نعبر عن المستقيمان أ ب , جـ د المتوازيين كما يلي :


            أ ب � EMBED Equation.3  ���جـ د                    أ ب ⁄⁄ جـ د                             أ ب = جـ د 


3) يمكن من نقطة خارج مستقيم معلوم رسم : 


        مستقيمان متوازيان له                  أكثر من مستقيم موازي له             مستقيم واحد فقط موازي له 


4) إذا كان المستقيمان متعامدين فكل عمودي على أحدهما هو :


         موازي للآخر                             عموديا على الآخر                        غير ذلك 


5) أ ب � EMBED Equation.3  ��� جـ د , أ ب ⁄⁄ س ص فأن : 


            س ص � EMBED Equation.3  ��� جـ د                       س ص ⁄⁄  جـ د                          أ ب ⁄⁄ جـ د  





ب) إملاء الفراغات التالية بأحد الرموز ( > , < , = ) :


1)  -4 ..........-9                          2) 5 ...........   -5                      3) صفر ..........  -4





4)  -12 .......  -2                        5)  5 ............. -7                      6) - -3 ............. 2                  





ج) رتب الأعداد التالية ترتيباً تصاعديا ً وتنازليا ( + 7 , - 5 , صفر , - 4 , - 3 , + 13 ) ؟ 


الترتيب التصاعدي : ................................................................................................................


الترتيب التنـازلـــي : ......................................................................................................................................................
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س2: أ) أحسب ما يلي :


1)   7   +  -3 ..........................................................................................................................


2)   9  -  - 9  .......................................................................................................................................


3)  ( -2 )× ( + 2) ................................................................................................................................


4) (- 4 ) × ( - 5) ..................................................................................................................................


5) (-15) ÷ ( + 3 ) .................................................................................................................................


6) ( -12) ÷ ( -6 )  . ....................................................................................................................





ب) أوجد ناتج الطرح فيما يلي باستخدام خط الأعداد :


1) ( + 3 ) – ( + 1 ) 


.........................................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................................


2) ( - 1 ) – ( + 1 ) 


....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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      أقلب الورقة 





ج) حل المعادلة 5 س + 7 = 12 


.........................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................


.........................................................................................................................................................................................








س3: أ) ضع علامة (() أو علامة (×) أمام العبارة المناسبة فيما يلي :


الصفر هو أصغر الأعداد الصحيحة . 


  � EMBED PBrush  ���+  ∩� EMBED PBrush  ���-    = { 0 }


العدد ومعكوسة يبعدان البعد نفسه عن الصفر ويسمى هذا البعد القيمة المطلقة .


يمكن رسم مثلث أطوال أضلاعه 4سم , 2سم , 7سم .


الارتفاع هو المستقيم الساقط من أحد رؤوس المثلث وعمودي على الضلع المقابل .


في المثلث المتطابق الأضلاع تلتقي المتوسطات في نقطة واحدة تبعد البعد نفسه عن رؤوسه وأضلاعه .





ب) أكمل الفراغات التالية : 


1) 2× [ ( -3 ) + ( +2) ] = [ .............] + [..............] = .......................


2) ..................... هي  مساواة بين عبارتين رياضيتين .


3) في مثلث قائم الزاوية تكون الزاويتان الأخريان ................ ومتتامتان .


4) إذا كانت 42 ْ , 78 ْ قياس زاويتين في مثلث قياس الزاوية الثالثة يساوي ........................................................


ويسمى المثلث ..................................





ج) بدون استخدام المنقلة أوجد المطلوب في كل من الأشكال التالية :


                                    أ                                                                                         أ





                                                                                                            


                                                                                                                           42 ْ





                                                              52 ْ


               ب                                                             ج


                         أ    = .......................                                                         


                                                                                                            جـ                           ب               س 





                                                                              أ  ب  س = ............................


                








^
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انتهت الأسئلة
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